

**МБОУ «Красноармейская школа» администрации Новоазовского
района**

**Работа
на межрегиональный конкурс мини-эссе,
посвященный Году педагога и наставника
Номинация: «Высокое звание-учитель»**

Подготовила:

**Черкес Дарья ученица 10 класса
МБОУ «Красноармейская школа»
администрации Новоазовского района**

Руководитель:

Олейникова Л.И.

учитель

МБОУ «Красноармейская школа»

0713008489

2023 год

На Земле существует бесчисленное множество сложных и ответственных профессий: врач, полицейский, пилот, пожарный, водитель... Этот список можно продолжать до бесконечности! Но самая важная, на мой взгляд, профессия – УЧИТЕЛЬ. Все: будущие врачи и пожарные, полицейские и актеры, все, без малейшего исключения, начинают свой путь со школьной скамьи. Ведь именно Учитель открывает своим воспитанникам увлекательный мир науки и вместе с ними проходит весь школьный путь. Он помогает детям определиться со своей будущей профессией, поможет совершенствовать таланты каждого. Учитель прививает любовь к ближнему, уважение к старшим. А самое главное учитель воспитывает внутри каждого своего ученика ЛИЧНОСТЬ.

Люди, которые выбрали для себя путь учителя, просто обязаны быть отличными наставниками. Одного такого замечательного учителя и отличного наставника я знаю очень хорошо и безумно его люблю. Это мой любимый дедушка Черкес Виктор Христофорович, тренер-преподаватель физической культуры. С самого детства он стремился к спорту, в юности занимался борьбой, но больше всего его увлекал футбол. После службы в рядах армии его мечта реализовалась. Дедуля организовал в нашем селе взрослую футбольную команду. Молва о ней стала быстро распространяться. Вскоре была сформирована и молодежная футбольная команда. Мой дедушка занимался со всеми желающими научиться играть в футбол от мала до велика. Таких воспитанников оказалось очень не только в нашем родном селе Качкарское, но и во всем Новоазовском районе. За свою тренерскую деятельность он воспитал несколько поколений, которым смог привить как любовь к спорту, здоровому образу жизни, так и чувство плеча товарища, взаимопомощи. Среди многочисленных его воспитанников есть люди, сумевшие добиться высоких профессиональных результатов.

Мой дедушка является для меня примером настоящего учителя с большой буквы. Быть учителем непросто, сложно заслужить уважение и внимание нынешней молодежи. Только истинный, прирожденный педагог может быть

на одной волне со своими учениками, легко и доступно донести материал каждому.

Мой отец, глядя на дедушку, получил высшее образование – учителя физической культуры. И я, однозначно, в будущем стану учителем, ведь у меня есть пример для подражания – мой дед Виктор Христофорович. Я уверена, что профессия педагога актуальна во все времена с давних времен, ведь от его кропотливой работы зависит наше будущее и будущее нашей страны. Это человек, который проводит большую часть своей жизни с чужими детьми, отдавая им свою душу и сердце. Вот таким человеком и я обязательно стану.